Congreso del Estado de Durango



FOLIO DE RECEPCIÓN EN INTERNET 052805483 - 54837 may. 28 2018 13:09

## DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL

Victoria de Durango, Dgo., a 28 de mayo de 2018

TIPO DE RECEPCIÓN: INTERNET 28/05/2018 01:09:06 p. m.

DECLARACIÓN: MODIFICACIÓN

AÑO DECLARADO: 2017

**DEL FUNCIONARIO:** 

Registro Federal de Contribuyentes:

Clave Única de Registro Poblacional:

WISL801031EQ7

WISL801031HCLLDS08

Apellido Paterno:

Apellido Materno:

Nombre(s):

WILEY

SAADE

LUIS JAVIER

DEL SERVICIO PÚBLICO:

Cargo:

C023 DIRECTOR

Dependencia:

SISTEMA DESCENTRALIZADO DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL AREA RURAL DEL

Área de adscripción (Dirección, Departamento o Coordinación):

**DIRECCION GENERAL** 

ESTE DOCUMENTO VALIDA EL ENVÍO DE INFORMACIÓN A TRAVÉS DE INTERNET Y EL CÓDIGO INDICADO CONTIENE UN IDENTIFICADOR ÚNICO PARA VALIDAR SU DECLARACIÓN EN CASO DE ACLARACIONES.



CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO



# FOLIO DE RECEPCIÓN EN INTERNET 020305488 - 54882 feb. 3 2018 08:07

### DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL

Victoria de Durango, Dgo., a 03 de febrero de 2018

DECLARACIÓN: MODIFICACIÓN

AÑO DECLARADO: 2017

TIPO DE RECEPCIÓN: INTERNET 03/02/2018 08:07:31 a.m.

**DEL FUNCIONARIO:** 

Registro Federal de Contribuyentes:

Clave Única de Registro Poblacional:

JUBS730730GE4

JUBS730730MCHRZL07

Apellido Paterno:

Apellido Materno:

Nombre(s):

JUAREZ

BAEZA

SALUSTIA AIDE

**DEL SERVICIO PÚBLICO:** 

Cargo:

**C015 CONTRALOR INTERNO** 

Dependencia:

SISTEMA DESCENTRALIZADO DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL AREA RURAL DEL

Área de adscripción (Dirección, Departamento o Coordinación):

CONTROL INTERNO

ESTE DOCUMENTO VALIDA EL ENVÍO DE INFORMACIÓN A TRAVÉS DE INTERNET Y EL CÓDIGO INDICADO CONTIENE UN IDENTIFICADOR ÚNICO PARA VALIDAR SU DECLARACIÓN EN CASO DE ACLARACIONES.



Congreso del Estado de Durango



FOLIO DE RECEPCIÓN EN INTERNET 011705453 - 54534 ene. 17 2018 14:33

### DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL

Victoria de Durango, Dgo., a 17 de enero de 2018

DECLARACIÓN: MODIFICACIÓN

TIPO DE RECEPCIÓN: INTERNET 17/01/2018 02:33:44 p. m.

AÑO DECLARADO: 2017

**DEL FUNCIONARIO:** 

Registro Federal de Contribuyentes:

Clave Única de Registro Poblacional:

PUBR7306274T9

PUBR730627HCLNRG02

Apellido Paterno:

Apellido Materno:

Nombre(s):

PUENTE

BORREGO

**RIGOBERTO** 

DEL SERVICIO PÚBLICO:

Cargo:

C027 GERENTE

Dependencia:

SISTEMA DESCENTRALIZADO DE AGUA POTALE Y ALCANTARILLADO DEL AREA RURAL DEL

Área de adscripción (Dirección, Departamento o Coordinación):

GERENTE ADMINISTRACION Y FINANZAS

ESTE DOCUMENTO VALIDA EL ENVÍO DE INFORMACIÓN A TRAVÉS DE INTERNET Y EL CÓDIGO INDICADO CONTIENE UN IDENTIFICADOR ÚNICO PARA VALIDAR SU DECLARACIÓN EN CASO DE ACLARACIONES.



CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO



## FOLIO DE RECEPCIÓN EN INTERNET 022805482 - 54827 feb. 28 2018 08:43

## DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL

Victoria de Durango, Dgo., a 28 de febrero de 2018

TIPO DE RECEPCIÓN: INTERNET 28/02/2018 08:43:26 a.m.

DECLARACIÓN: MODIFICACIÓN

AÑO DECLARADO: 2017

**DEL FUNCIONARIO:** 

Registro Federal de Contribuyentes:

Clave Única de Registro Poblacional:

LOMR640508J5A

LOMR640508HCLPYM00

Apellido Paterno:

Apellido Materno:

Nombre(s):

LOPEZ

MAYNEZ

RAMIRO ANTONIO

DEL SERVICIO PÚBLICO:

Cargo:

C027 GERENTE

Dependencia:

SISTEMA DESCENTRALIZADO DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL AREA RURAL DEL

Área de adscripción (Dirección, Departamento o Coordinación):

**GERENTE COMERCIAL** 

ESTE DOCUMENTO VALIDA EL ENVÍO DE INFORMACIÓN A TRAVÉS DE INTERNET Y EL CÓDIGO INDICADO CONTIENE UN IDENTIFICADOR ÚNICO PARA VALIDAR SU DECLARACIÓN EN CASO DE ACLARACIONES.



Congreso del Estado de Durango



FOLIO DE RECEPCIÓN EN INTERNET 051005507 - 55071 may. 10 2018 12:03

### DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL

Victoria de Durango, Dgo., a 10 de mayo de 2018

DECLARACIÓN: MODIFICACIÓN

AÑO DECLARADO: 2017

TIPO DE RECEPCIÓN: INTERNET 10/05/2018 12:03:06 p. m.

### **DEL FUNCIONARIO:**

Registro Federal de Contribuyentes:

Clave Única de Registro Poblacional:

MAAF5211105J5

MAAF521110HDGRYL04

Apellido Paterno:

Apellido Materno:

Nombre(s):

MARTINEZ

AYOUB

FELIPE

#### DEL SERVICIO PÚBLICO:

Cargo:

C027 GERENTE

Dependencia:

SISTEMA DESCENTRALIZADO DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL AREA RURAL DEL

Área de adscripción (Dirección, Departamento o Coordinación):

GERENTE DE OPERACION Y MANTENIMIENTO

ESTE DOCUMENTO VALIDA EL ENVÍO DE INFORMACIÓN A TRAVÉS DE INTERNET Y EL CÓDIGO INDICADO CONTIENE UN IDENTIFICADOR ÚNICO PARA VALIDAR SU DECLARACIÓN EN CASO DE ACLARACIONES.

